



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области проведено оперативное совещание по итогам работы за 1 квартал 2024 года



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области при руководителе управления генерал-майоре юстиции Петре Николаевиче Крупене состоялось оперативное совещание, на котором подведены итоги работы за первый квартал 2024 года и определены задачи на предстоящий период.

В совещании приняли участие руководители территориальных следственных отделов управления, а также руководители структурных подразделений аппарата регионального следственного управления.

Руководитель управления Петр Николаевич Крупеня поставил перед сотрудниками задачи по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

далнейшему повышению оперативности предварительного следствия, активизации работы по преступлениям, совершенным в прошлые годы, обеспечению законности и неукоснительному соблюдению прав и свобод граждан на досудебной стадии, а также совершенствованию взаимодействия с правоохранительными, контролирующими и надзорными органами Псковской области.

После доклада заместителя руководителя следственного управления Дмитрия Геннадьевича Егорова заслушан ряд руководителей территориальных следственных отделов, которым указано на имеющиеся недостатки в работе, предложены конкретные меры по их устранению, установлены сроки исполнения.

По итогам состоявшегося совещания определён комплекс дополнительных мер, направленных на оптимизацию и повышение эффективности деятельности следственных органов регионального следственного управления.

В завершение совещания руководитель следственного управления в соответствии с приказом Председателя СКР Александра Ивановича Бастрыкина вручил ведомственные награды сотрудникам следственного управления.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм медалью «Ветеран следственных органов» награжден старший помощник руководителя следственного управления полковник юстиции Андрей Викторович Токарев, знаком отличия «За службу закону» награждена старший помощник руководителя следственного управления полковник юстиции Татьяна Валерьевна Ваногель и Почетной грамотой награждена старший помощник руководителя следственного управления капитан юстиции Татьяна Викторовна Мостовая.

25 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1878201>